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Переговори зі США знову на
паузі? У МЗС Ірану
виступили з різкою заявою
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У Тегерані стверджують, що втратили довіру до Вашингтона
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 МАРІЯ НАУМЕНКО
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Іран заявив про відсутність наміру відновлювати переговори зі
США і підтвердив закриття Ормузької протоки, що ще більше
загострює ситуацію на Близькому Сході.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Al Jazeera.

Читайте також: Трампу повідомили про ключову перешкоду
мирних переговорів з Іраном

Згідно із заявою речника Міністерства закордонних справ Ірану,
Тегеран не планує відновлювати переговори "на даний момент".

Водночас він підтвердив, що Іран вирішив закрити Ормузьку
протоку.

За його словами, раніше протоку відкрили в межах
домовленостей із Вашингтоном, однак рішення було
переглянуто з двох причин - через продовження порушень
перемир’я на ліванському напрямку та через морську блокаду
іранських суден з боку США.

Іранська сторона також вкотре заявила про відсутність довіри
до Вашингтона і розкритикувала дії США.

Переговори між США та Іраном

Ця заява пролунала після того, як Іран фактично зірвав
черговий раунд переговорів зі США, не відправивши свою
делегацію на зустріч у Пакистані.

У Тегерані пояснили це надмірними вимогами Вашингтона, а
також морською блокадою іранських портів.

Напередодні президент США Дональд Трамп висунув Ірану
ультиматум із вимогою погодитися на нову угоду, пригрозивши
ударами по критичній інфраструктурі.

У відповідь Іран заявив, що не визнає жодного тиску,
відмовляється передавати збагачений уран і різко відреагував
на заклики ЄС відкрити Ормузьку протоку, назвавши це
питанням власного суверенітету.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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